CM1

Opérations : 8745 + 65632 = 74377 65632 —-8745 = 56887 8745x6 =52470

8745
X 78
69960
612150
682110
Calcul : livre ex 2 p 84
45=5x9 45:5=9
56=7x8 56:7=8
81=9x9 81:9=9
150=10x 15 150:10=15
88§=8x 11 88:8=11
4p84

50:6=28reste 2
IIs auront & billes chacun et il restera 2 billes

11 p8S

28:6=4reste 4

Ils auront 4 gateaux chacun et il en restera 4

86 : 8 =10 reste 6

10 tables seront complétes et on mettra 6 éléves sur la table incompléte.

Grammaire : analyse cette phrase
entoure le verbe au crayon a papier, souligne le sujet en vert, souligne les compléments
supprimables et déplacables en bleu et le groupe verbal en rouge.

Avec beaucoup d'excitation, les enfants ont ramassé des lapins, des poules et des ceufs en chocolat
dans le jardin.

CM2

Opérations :
8745+ 65632 = 74377 656328745 = 56 887 8745x78=682110
8745 :7 =1249 reste 2 8745 : 9 =971 reste 6

Calcul : livreex 1 p 74
456 000 : 10 =45 600 931 000:100=9310

72 000 : 100 =720 7560000 : 1 000="7 560
840 000 : 1000 = 840



4p74

74 = (8x9) +2 74 : 8 =9 reste 2

56=(5x11)+1 56:5=11reste 1

62=(7x8)+ 6 62 :7=_8reste 6

84 =(9x9) +3 84 : 9 =9 reste 3

51=(6x8)+3 51:6=28reste 3

n° 9 p74

2753 : 7=393 reste 2 6812 : 9 =756 reste 8
7936 : 8 =992 reste 0 8279 : 6 =1379 reste 5
12401 : 9 = 1377 reste 8 10438 : 4 = 2609 reste 2
10p 74

384500 : 3 = 128166 reste 2
La fusée parcourrait en moyenne 128 166 km par jour

Grammaire : analyse cette phrase

entoure le verbe au crayon a papier, souligne le sujet en vert, souligne les compléments
supprimables et déplagables en bleu et le groupe verbal en rouge. Précise COD ou COI a l'intérieur
du groupe verbal

Avec beaucoup d'excitation, les enfants ont ramassé des lapins, des poules et des ceufs en chocolat
COD

dans le jardin.



